PEILENC

Catalogue de pieces
détacheées

57249 - C35 - ULIB 150

57249

08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULIiB 150 - 2022

PEILENC

2622 001B.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 226005 CORPS SUP. C35

3 01017 ROND. SCHNORR 6 (QTE 50)

5 100812 CAPUCHON VIS CYL. BASSE M5

7 158108 SUPPORT CONNECTEUR VINION

9 165588 CTE GACH. ACTIVE SEC. C35 STM8 KITC
11161023 SCOTCH ISOLATION MOTEUR INF C35 KITC

226007 CORPS INF. C35 1 KITC

15 155940 RESSORT GACHETTE C35 C45 KITC,D

226010 GARDE C35 KITB

A 163536 KIT CORPS SUP + ENTERTOISES C35 1
C 226002 CORPS INF EQUIPE C35 1

PELLENC Page 1/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULIiB 150 - 2022

PEILENC

F—————-

26_22_0028

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 125911 PLAQUE ARRIERE MOTEUR SECATEUR 1

3 155941 VIS CHC M2X3

5 158098 RONDELE USURE CENTRIGRAISSE C35

7 151695 COURONNE C35 C45

9 151691 VIS ABILLE + AXES C35

11 68647 BUTEE A AIGUILLES AXK 12*26

13 145343 PISTON D'ETANCHEITE EPAISSI VINION 1 KIT A

23 126576 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

PELLENC Page 2/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2022

25 126578 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

27 76715 CIRCLIPS RENFORCE AS 12X1.5 (QTE 1

PELLENC Page 3/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

e —————

ik
Yl

26_22_003B

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 63949 ECROU DEFORME AXE DE LAME
3 118362 RONDELLE VERIF JEU VINION
5 226009 LAME C35

7 158957 AXE DE LAME EQUIPE C35 C45 1

PELLENC Page 4 /15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

[ )

&

®
<@@
¥
)
4

8
1]
q

[P O PP

/\y
56_22_007A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132845 VIS DURO PT 40X15 CRUCIFORME +

3 165145 VIS PLASTITE @2.5X16 TX8 LARGE

5 42388 FUSIBLE ENFICHABLE 15A -58V (QTE

7 130734 CORDON VINION 150 + PRUNION 150P

9 138603 CLIP CORDON BRASSARD CEINTURE

11 159021 CHARGEUR 5004HV2+CORD

11 44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

11 169936 CHARGEUR CB5004HV2 + CORDON

PELLENC Page 5/ 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULIiB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_06_023F ?

(GHS [GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GHSCHEMA RQ

2 158338 ADAPTATEUR USB MALE VERS RS232 KIT A
3 21883 CORDON RS 232 DB9-DB9 1 KIT A
4 39832 REMPLACER PAR REF 61276 1 KIT A
5 122399 CARTE RFID DIAG BAT. SURMOULEE + 1 KIT A
A 61276 OUTILLAGE BATTERIE LI-ION 1

7 134671 CABLE MOLEX 6/6PTS- STLINK/V2 1

1 65511 CORDON VERIF. TENSION CHARGEUR 1 KIT A
6 127267 CORDON VERIF.TENSION CHARGEUR 1 KIT A

PELLENC Page 6/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULIB 150
PEILENC .
57249 - C35 - ULIB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_11_002A

d

56

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 101600 BANC DE DECHARGE BATTERIES

3 137684 CORDON ADAPTATION DECHARGE

PELLENC Page 7 /15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

31 22 002A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 76619 OUTILLAGE ECROU A BILLES

PELLENC Page 8 / 15 08/07/2024



DE lENt 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

26-VINION 26-LIXION
32-PRUNION
26-C35

of | of &

48-OLIVION 58-CULTIVION | 48-OLIVIUM

58-CULTIVION 32-TREELION
ALPHA

o~ ool [1o

53-EXCELION 2000 | 48-OLIVION  [58-CULTIVION |26-C35 32-C45

58-CULTIVION

o i W't
I

32-TREELION |48-OLIVIUM 26-VINION

26-LIXION

/ =

&

29-FIXION 2
29-FIXION

32-PRUNION
32-TREELION

I
(L
E

26-VINION 32-PRUNION 26-LIXION
26-C35 32-C45

51-SELION PERCHE [s8-cuLTIVION 54-HELION 54-HELION 3
51-SELION M12 58-CULTIVION 54-HELION 2
51-SELION C20/C21 HD 54-HELION ALPHA

e

59-RASION SMART p4-HELION 1

59-RASION EASY [54-HELION 2
59-RASION BASIC

26-VINION 32-PRUNION
26-C35 32-C45
Q O ; O

26-VINION |3_2-FRUNION

26-LIXION 32-TREELION
26-C35 32-C45

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

149789 GRAISSE FUCHS CARTOUCHE 400G 1

23 170729 CARTOUCHE GRAISSE VAB C35/C45 1

PELLENC Page 9/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2022

26 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 10 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

“\ P
Yol S~ x \“
N T/ ig)
N ( / i1/ ¢
2622 004C \ [ Vol

|
)

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 163445 VIS DE CONNECTEUR CROCHET C35 2

3 175915 VIS SANS TETE HEXAGONALE M2.5X10 1

5 155941 VIS CHC M2X3

PELLENC Page 11 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

56_22 016A

GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES
163693 AUTOCOLLANT INDIC. BATT. 150 >=

PELLENC Page 12 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

2622 005C

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 02322 SKIN-PACK PIERRE D'AFFUTAGE (QTE 1

3 159494 CLE 13 TDC C35 C45

5 154772 CEINTURE FIXION - C35 C45

7 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 13 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

1h

56_22 015C.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132649 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON

44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

3 165159 HOLSTER BATTERIE 150/150P

A 132658 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON EU

PELLENC Page 14 / 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULIiB 150 - 2022

26_22 007A

1 164452 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 7

1 147338 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 8 1
1 163551 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 9 1
1 163552 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 10 1
1 163553 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 11 1
1 163554 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 12 1
2 164453 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 147339 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163555 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163556 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163557 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1

PELLENC Page 15 / 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

PEILENC

2622 001B.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 226005 CORPS SUP. C35

3 01017 ROND. SCHNORR 6 (QTE 50)

5 100812 CAPUCHON VIS CYL. BASSE M5

7 158108 SUPPORT CONNECTEUR VINION

9 165588 CTE GACH. ACTIVE SEC. C35 STM8 KITC
11161023 SCOTCH ISOLATION MOTEUR INF C35 KITC

226007 CORPS INF. C35 1 KITC

15 155940 RESSORT GACHETTE C35 C45 KITC,D

226010 GARDE C35 KITB

A 163536 KIT CORPS SUP + ENTERTOISES C35 1
C 226002 CORPS INF EQUIPE C35 1

PELLENC Page 1/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

PEILENC

F—————-

26_22_0028

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 125911 PLAQUE ARRIERE MOTEUR SECATEUR 1

3 155941 VIS CHC M2X3

5 158098 RONDELE USURE CENTRIGRAISSE C35

7 151695 COURONNE C35 C45

9 151691 VIS ABILLE + AXES C35

11 68647 BUTEE A AIGUILLES AXK 12*26

13 145343 PISTON D'ETANCHEITE EPAISSI VINION 1 KIT A

23 126576 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

PELLENC Page 2/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2023

25 126578 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

27 76715 CIRCLIPS RENFORCE AS 12X1.5 (QTE 1

PELLENC Page 3/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

e —————

ik
Yl

26_22_003B

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 63949 ECROU DEFORME AXE DE LAME
3 118362 RONDELLE VERIF JEU VINION
5 226009 LAME C35

7 158957 AXE DE LAME EQUIPE C35 C45 1

PELLENC Page 4 /15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

[ )

&

®
<@@
¥
)
4

8
1]
q

[P O PP

/\y
56_22_007A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132845 VIS DURO PT 40X15 CRUCIFORME +

3 165145 VIS PLASTITE @2.5X16 TX8 LARGE

5 42388 FUSIBLE ENFICHABLE 15A -58V (QTE

7 130734 CORDON VINION 150 + PRUNION 150P

9 138603 CLIP CORDON BRASSARD CEINTURE

11 159021 CHARGEUR 5004HV2+CORD

11 44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

11 169936 CHARGEUR CB5004HV2 + CORDON

PELLENC Page 5/ 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_06_023F ?

(GHS [GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GHSCHEMA RQ

2 158338 ADAPTATEUR USB MALE VERS RS232 KIT A
3 21883 CORDON RS 232 DB9-DB9 1 KIT A
4 39832 REMPLACER PAR REF 61276 1 KIT A
5 122399 CARTE RFID DIAG BAT. SURMOULEE + 1 KIT A
A 61276 OUTILLAGE BATTERIE LI-ION 1

7 134671 CABLE MOLEX 6/6PTS- STLINK/V2 1

1 65511 CORDON VERIF. TENSION CHARGEUR 1 KIT A
6 127267 CORDON VERIF.TENSION CHARGEUR 1 KIT A

PELLENC Page 6/ 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_11_002A

d

56

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 101600 BANC DE DECHARGE BATTERIES

3 137684 CORDON ADAPTATION DECHARGE

PELLENC Page 7 /15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

31 22 002A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 76619 OUTILLAGE ECROU A BILLES

PELLENC Page 8 / 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

26-VINION 26-LIXION
32-PRUNION
26-C35

of | of &

48-OLIVION 58-CULTIVION | 48-OLIVIUM

58-CULTIVION 32-TREELION
ALPHA

o~ ool [1o

53-EXCELION 2000 | 48-OLIVION  [58-CULTIVION |26-C35 32-C45

58-CULTIVION

o i W't
I

32-TREELION |48-OLIVIUM 26-VINION

26-LIXION

/ =

&

29-FIXION 2
29-FIXION

32-PRUNION
32-TREELION

I
(L
E

26-VINION 32-PRUNION 26-LIXION
26-C35 32-C45

51-SELION PERCHE [s8-cuLTIVION 54-HELION 54-HELION 3
51-SELION M12 58-CULTIVION 54-HELION 2
51-SELION C20/C21 HD 54-HELION ALPHA

e

59-RASION SMART p4-HELION 1

59-RASION EASY [54-HELION 2
59-RASION BASIC

26-VINION 32-PRUNION
26-C35 32-C45
Q O ; O

26-VINION |3_2-FRUNION

26-LIXION 32-TREELION
26-C35 32-C45

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

149789 GRAISSE FUCHS CARTOUCHE 400G 1

23 170729 CARTOUCHE GRAISSE VAB C35/C45 1

PELLENC Page 9/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2023

26 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 10 / 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

§ )
I\ 1 A ] \-/
Yol S~ x \“
N T/ ig)
N ( / i1/ g
2622 004C \ [ Vol

|
T

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 163445 VIS DE CONNECTEUR CROCHET C35 2

3 175915 VIS SANS TETE HEXAGONALE M2.5X10 1

5 155941 VIS CHC M2X3

PELLENC Page 11 / 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

56_22 016A

GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES
163693 AUTOCOLLANT INDIC. BATT. 150 >=

PELLENC Page 12 / 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

2622 005C

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 02322 SKIN-PACK PIERRE D'AFFUTAGE (QTE 1

3 159494 CLE 13 TDC C35 C45

5 154772 CEINTURE FIXION - C35 C45

7 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 13 / 15 08/07/2024



PEILENC 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

1h

56_22 015C.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132649 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON

44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

3 165159 HOLSTER BATTERIE 150/150P

A 132658 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON EU

PELLENC Page 14 / 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023

26_22 007A

1 164452 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 7

1 147338 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 8 1
1 163551 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 9 1
1 163552 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 10 1
1 163553 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 11 1
1 163554 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 12 1
2 164453 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 147339 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163555 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163556 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163557 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1

PELLENC Page 15 / 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

PEILENC

2622 001B.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 226005 CORPS SUP. C35

3 01017 ROND. SCHNORR 6 (QTE 50)

5 100812 CAPUCHON VIS CYL. BASSE M5

7 158108 SUPPORT CONNECTEUR VINION

9 165588 CTE GACH. ACTIVE SEC. C35 STM8 KITC
11161023 SCOTCH ISOLATION MOTEUR INF C35 KITC

226007 CORPS INF. C35 1 KITC

15 155940 RESSORT GACHETTE C35 C45 KITC,D

226010 GARDE C35 KITB

A 163536 KIT CORPS SUP + ENTERTOISES C35 1
C 226002 CORPS INF EQUIPE C35 1

PELLENC Page 1/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150
57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

PEILENC

F—————-

26_22_0028

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 125911 PLAQUE ARRIERE MOTEUR SECATEUR 1

3 155941 VIS CHC M2X3

5 158098 RONDELE USURE CENTRIGRAISSE C35

7 151695 COURONNE C35 C45

9 151691 VIS ABILLE + AXES C35

11 68647 BUTEE A AIGUILLES AXK 12*26

13 145343 PISTON D'ETANCHEITE EPAISSI VINION 1 KIT A

23 126576 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

PELLENC Page 2/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2024

25 126578 CIRCLIPS POUR ARBRE 12 RECTIFIE 1

27 76715 CIRCLIPS RENFORCE AS 12X1.5 (QTE 1

PELLENC Page 3/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

e —————

ik
Yl

26_22_003B

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 63949 ECROU DEFORME AXE DE LAME
3 118362 RONDELLE VERIF JEU VINION
5 226009 LAME C35

7 158957 AXE DE LAME EQUIPE C35 C45 1

PELLENC Page 4 /15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Meécanique

[ )

&

®
<@@
¥
)
4

8
1]
q

[P O PP

/\y
56_22_007A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132845 VIS DURO PT 40X15 CRUCIFORME +

3 165145 VIS PLASTITE @2.5X16 TX8 LARGE

5 42388 FUSIBLE ENFICHABLE 15A -58V (QTE

7 130734 CORDON VINION 150 + PRUNION 150P

9 138603 CLIP CORDON BRASSARD CEINTURE

11 159021 CHARGEUR 5004HV2+CORD

11 44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

11 169936 CHARGEUR CB5004HV2 + CORDON

PELLENC Page 5/ 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_06_023F ?

(GHS [GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GHSCHEMA RQ

2 158338 ADAPTATEUR USB MALE VERS RS232 KIT A
3 21883 CORDON RS 232 DB9-DB9 1 KIT A
4 39832 REMPLACER PAR REF 61276 1 KIT A
5 122399 CARTE RFID DIAG BAT. SURMOULEE + 1 KIT A
A 61276 OUTILLAGE BATTERIE LI-ION 1

7 134671 CABLE MOLEX 6/6PTS- STLINK/V2 1

1 65511 CORDON VERIF. TENSION CHARGEUR 1 KIT A
6 127267 CORDON VERIF.TENSION CHARGEUR 1 KIT A

PELLENC Page 6/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULIB 150
PEILENC .
57249 - C35 - ULIB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Outillages & Graisses

31_11_002A

d

56

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 101600 BANC DE DECHARGE BATTERIES

3 137684 CORDON ADAPTATION DECHARGE

PELLENC Page 7 /15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

31 22 002A

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 76619 OUTILLAGE ECROU A BILLES

PELLENC Page 8 / 15 08/07/2024



DE lENt 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY|Outillages & Graisses

26-VINION 26-LIXION
32-PRUNION
26-C35

of | of &

48-OLIVION 58-CULTIVION | 48-OLIVIUM

58-CULTIVION 32-TREELION
ALPHA

o~ ool [1o

53-EXCELION 2000 | 48-OLIVION  [58-CULTIVION |26-C35 32-C45

58-CULTIVION

o i W't
I

32-TREELION |48-OLIVIUM 26-VINION

26-LIXION

/ =

&

29-FIXION 2
29-FIXION

32-PRUNION
32-TREELION

I
(L
E

26-VINION 32-PRUNION 26-LIXION
26-C35 32-C45

51-SELION PERCHE [s8-cuLTIVION 54-HELION 54-HELION 3
51-SELION M12 58-CULTIVION 54-HELION 2
51-SELION C20/C21 HD 54-HELION ALPHA

e

59-RASION SMART p4-HELION 1

59-RASION EASY [54-HELION 2
59-RASION BASIC

26-VINION 32-PRUNION
26-C35 32-C45
Q O ; O

26-VINION |3_2-FRUNION

26-LIXION 32-TREELION
26-C35 32-C45

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

149789 GRAISSE FUCHS CARTOUCHE 400G 1

23 170729 CARTOUCHE GRAISSE VAB C35/C45 1

PELLENC Page 9/ 15 08/07/2024



57249 - C35 - ULiB 150

PEILENC 57249 - C35 - ULIB 150 - 2024

26 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 10 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

“\ P
Yol S~ x \“
N T/ ig)
N ( / i1/ ¢
2622 004C \ [ Vol

|
)

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 163445 VIS DE CONNECTEUR CROCHET C35 2

3 175915 VIS SANS TETE HEXAGONALE M2.5X10 1

5 155941 VIS CHC M2X3

PELLENC Page 11 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

56_22 016A

GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES
163693 AUTOCOLLANT INDIC. BATT. 150 >=

PELLENC Page 12 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

2622 005C

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 02322 SKIN-PACK PIERRE D'AFFUTAGE (QTE 1

3 159494 CLE 13 TDC C35 C45

5 154772 CEINTURE FIXION - C35 C45

7 158783 POMPE A GRAISSE TDC C35 C45

PELLENC Page 13 / 15 08/07/2024



DE IEN( 57249 - C35 - ULiB 150
& 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

GHSCHEMA_GREY |Accessoires

1h

56_22 015C.

GHS |GHSCHEMA |GHSCHEMA_DES GH |GHSCHEMA_RQ

1 132649 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON

44632 CORDON SECTEUR CHARGEUR

3 165159 HOLSTER BATTERIE 150/150P

A 132658 CHARGEUR 1.0A/50VDC + CORDON EU

PELLENC Page 14 / 15 08/07/2024



DE IENC 57249 - C35 - ULiB 150
£ 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

26_22 007A

1 164452 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 7

1 147338 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 8 1
1 163551 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 9 1
1 163552 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 10 1
1 163553 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 11 1
1 163554 GANT ACTIV SECURITY OUTIL - SIZE 12 1
2 164453 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 147339 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163555 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163556 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1
2 163557 GANT ACTIV SECURITY VEGETATION - 1

PELLENC Page 15 / 15 08/07/2024



	-
	57249_2022 - 57249 - C35 - ULiB 150 - 2022
	57249_2023 - 57249 - C35 - ULiB 150 - 2023
	57249_2024 - 57249 - C35 - ULiB 150 - 2024

